

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE **CAMPOS DOS GOYTACAZES**

ESTADO DO RIO DE JANEIRO

Segunda-feira, 07 de Julho de **2025 SUPLEMENTO ONLINE**

www.campos.rj.gov.br



ÓRGÃO DO PODER EXECUTIVO

PREFEITO | Wladimir Garotinho / VICE - PREFEITO | Frederico Paes



Gabinete do Prefeito

PORTARIA N°358/2025

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, no uso de suas atribuições legais

RESOLVE, tornar sem efeito a Portaria nº 910/2023 que nomeou, **Marco Antonio Soares da Silva**, para exercer na Guarda Civil Municipal, o cargo em comissão de Gerente de Ronda Ostensiva Municipal, *Símbolo DAS 4*, com vigência a contar de 09/07/2025.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, 07 de julho de 2025.

Wladimir Garotinho - Prefeito-

PORTARIA N°359/2025

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, no uso de suas

RESOLVE, tornar sem efeito a Portaria nº 920/2023 que nomeou, Luciane Pereira Cabral Almeida Cunha, para exercer na Guarda Civil Municipal, o cargo em com Coordenador de Finanças, *Símbolo DAS 5*, com vigência a contar de 09/07/2025.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, 07 de julho de 2025.

Wladimir Garotinho - Prefeito-

PORTARIA N°360/2025

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, no uso de suas

es legais, OLVE, tornar sem efeito a Portaria nº 918/2023 que nomeou, **Daniel Augusto** Occado Chiel Municipal, o carro em comissão de Rangel Manhães, para exercer na Guarda Civil Municipal, o cargo em comiss Coordenador de Patrimônio, *Símbolo DAS 5*, com vigência a contar de 09/07/2025.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, 07 de julho de 2025.

Wladimir Garotinho - Prefeito-

Portaria N° 617/2025

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, no uso de suas

RESOLVE, **designar**, com base na Lei nº 9.605/2025, **Cleber Manhaes Cresp** exercer na Guarda Civil Municipal, o **cargo em comissão** de GERENTE DE lOSTENSIVA MUNICIPAL, **Símbolo DAS 4**, com vigência a contar de 10/06/2025.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, 30 de maio de 2025.

Wladimir Garotinho Prefeito-

Portaria Nº 619/2025

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, no uso de suas atribuições legais

RESOLVE, designar, com base na Lei nº 9.605/2025, Mauricio de Souza Amaro, para exercer na Guarda Civil Municipal, o cargo em comissão de COORDENADOR DE PATRIMONIO, Símbolo DAS 5, com vigência a contar de 10/07/2025.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, 07 de julho de 2025.

Wladimir Garotinho - Prefeito-

Portaria Nº 1205/2025

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, no uso de suas atribuições legais

RESOLVE, designar, com base na Lei nº 9.605/2025, Elaine Areias de Oliveira Moreira da Silva, para exercer na Guarda Civil Municipal, o cargo em comissão de COORDENADOR DE FINANÇAS, Símbolo DAS 5, com vigência a contar de 10/07/2025.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, 07 de julho de 2025.

Wladimir Garotinho - Prefeito-

PORTARIA N°1990/2025

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, no uso de suas atribuições legais

RESOLVE, tornar sem efeito a Portaria nº 922/2023 que nomeou, Carlos Augusto Leão de Souza, para exercer na Guarda Civil Municipal, o cargo em comissão de Coordenador de Tecnologia, *Símbolo DAS 5,* com vigência a contar de 09/07/2025.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, 07 de julho de 2025.

Wladimir Garotinho - Prefeito

Portaria N° 1991/2025

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, no uso de suas atribuições legais

RESOLVE, designar, com base na Lei nº 9.605/2025, Marcelo Santos da Silva, para exercer na Guarda Civil Municipal, o cargo em comissão de COORDENADOR DE TECNOLOGIA, Símbolo DAS 5, com vigência a contar de 10/07/2025.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, 07 de julho de 2025.

Wladimir Garotinho

Conselho Municipal de Saúde - CMS

Campos dos Goytacazes /RJ, 03 de julho de 2025.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Secretaria Municipal de Saúde

O Presidente do Conselho Municipal de Saúde de Campos dos Goytacazes, Estado do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições legais CONVOCA os Senhores Conselheiros para Reunião Ordinária a realizar-se no dia 08 de julho de 2025, às 19:00 horas, no Auditório do Conselho Municipal de Saúde, localizado à Rua Voluntários da Pátria, no 875 altos, com a finalidade de tomar conhecimento, discutir e decidir na reunião do C.M.S.,

1 - Situação atual da Saúde Municipal/Financiamento

Paulo Roberto Hirano Conselho Municipal de Saúde João Manoel Rangel 1º Secretário da Mesa Diretora Conselho Municipal de Saúde

(republicado por conter incorreções - data)



Frederico Paes

DIÁRIO OFICIAL PUBLICAÇÕES

TELEFONE: (22) 9 8168-1379

EQUIPE DE PUBLICAÇÃO

PODER EXECUTIVO

OUVIDORIA

www.campos.rj.gov.br E-mail – ouvidoria@campos.rj.gov.br

SIC

Serviço de Informação ao Cidadão sistemas.campos.ri.gov.br/sic

Lei Municipal Nº 8794/2017 e Dec. 249/2017 Prefeitura de Campos dos Goytacazes - Rua Coronel Ponciano de Azevedo Furtado, 47 - Pq. Santo Amaro - CEP 28030-045 - Campos dos Goytacazes-RJ